

Май 2012 года

№26

ГАМ

Голос Активной Молодёжи



25 мая – Последний звонок

18 мая – Творческий отчёт

В этом номере:

- Слово президента
- Отчёты министров о проделанной работе
- В преддверии последнего звонка
- Страница безопасности



Слово Президента

Вот и закончился ещё один учебный год, и настало время сдавать свои полномочия. В душе немного грустно..., но пришла пора прощаться. На нашем пути встречалось много трудностей, и, к сожалению, в этом году не всё удалось сделать. А значит, следующему составу президентского совета можно многое воплотить.

В этом году я - выпускница, и в следующем уже не смогу принять участие в жизни Президентской Республики. Вообще, наша школа по-своему уникальна: школа гражданского становления личности - одна из немногих, где школьное самоуправление функционирует на достаточно высоком уровне. Президентская Республика - это наше маленькое государство, где мы учимся быть настоящими гражданами России, готовимся к взрослой жизни.

На плечи следующего 17 Президентского совета ложится



большая ответственность, так как, 13 сентября 2012 года состоится большой праздник - 90-летний юбилей школы, значит, и подготовка должна быть соответствующей, и весь год плодотворной работы, чтобы ещё раз доказать, что мы лучшие. Поэтому я желаю творческих успехов, побед и удачи всем гражданам «Президентской республики» Кикеринской СОШ!!

Отчёты министерств о проделанной работе



Я, Демидова Анастасия, в этом году в Президентской Республике была председателем Совета Классных Коллективов. Это моя самая первая и ответственная должность. Было очень трудно, так как СКК делает большую часть работы в президентской Республике. Самое главное – это «Стена Звёзд», с заполнением которой наше министерство справлялось неплохо. Важно правильно организовать работу сотрудников министерства и распределить их обязанности.

Самый активный сотрудник министерства СКК – это Дуленков Павел, его бы я рекомендовала в следующем году на данную должность.

Я, Бубновская Александра, ученица 11 класса, в этом году занимала пост министра культуры. Работа в нашем министерстве проходила активно. Все ребята были заинтересованы своей работой и выполняли её с удовольствием. Я была бы рада, если бы в следующем году это министерство возглавила Спицына Кэтэлина. Это очень ответственный и творческий человек, и я желаю ей удачи.



В этом году я стала министром полезных дел, начала свое знакомство с этим министерством еще в 5 классе, и ни капельки не пожалела, что стала министром. Мое министерство организовывало сбор новогодних игрушек, операцию «тепло», весеннюю уборку территории и многое другое. В следующем году я бы хотела продолжить работу в этом министерстве.



Я, Шувалова Кристина, ученица 9а класса, возглавляла министерство финансов. В этом году мы провели ярмарку, пополнили школьный банк. Работа министром мне понравилась, я бы с удовольствием стала им и в следующем году, но, увы, ухожу из школы. На следующий год, я доверяю продолжить это дело Шуваловой Юлии. Она работала в на министерстве 3 года и знает, как вести дело. Голосуйте за неё.



Я, Губарева Анастасия, в этом году была министром Шефской помощи. Этот год был хоть и сложный, но очень интересный. Мы проводили спортивные соревнования, олимпиады по русскому и математике. Организовывали игры на переменах, конкурсы кормушек, рисунков повременам года и многое другое. За победы дети получали грамоты, и им это понравилось. Благодаря работе в министерстве, я многое узнала об интересах детей.



Я, Майоров Иван, министр печати и информации. В этом году я впервые попробовал себя в роли министра и, думаю, что справился со своей должностью. Наше министерство выпустило 5 номеров школьной газеты "ГАМ", организовывали конкурсы плакатов и классных уголков. В целом, я доволен работой сотрудников моего министерства. В следующем году собираюсь баллотироваться на эту должность.



Здравствуйте. Меня зовут Юмаева Мария, и в этом году я занимала пост министра Образования. Быть министром - большая ответственность, но, думаю, я со своей работой справилась. Особых трудностей не было, если не считать День Самоуправления. Сложно, но поучительно и интересно почувствовать себя в роли учителя. В следующем году на пост министра я хотела бы порекомендовать Смирнову Анну. Она была очень активной, вовремя выполняла все поручения. Думаю, она будет хорошим министром.

Я, министр спорта и охраны здоровья - Чуприн Руслан. На посту министра 1 год. Работой своих подчинённых, остался доволен. Хочу пожелать удачи будущему министру спорта, который придет на мое место.



В этом году я занимал пост директора музея. Это был мой первый опыт в составе Президентского совета. Занимаемая должность превзошла мои ожидания, как по увлекательности, так и по ответственности. Особенно интересно было проведение дня открытых дверей (3-5 мая). В Совет музея вошли ответственные граждане Президентской республики, с ними легко было работать, на них можно было положиться. А советник, Татьяна Ефимовна, весь год подставляла мне плечо и выручала в трудной ситуации, помогла мне адаптироваться в новой должности, огромное спасибо ей. Следующему директору музея я хочу пожелать такого же легкого и интересного года.

Я, Крюков Дмитрий, в этом учебном году был избран на пост министра Порядка и Дисциплины. Считаю что со своей задачей в большей мере справился. Благодарен всем сотрудникам за добросовестную работу в министерстве. Именно поэтому не могу выделить самого активного. Самый активный класс - это 11. В следующем учебном году жду на посту министра Денисенко Дмитрия. И, напоследок, поздравляю всех учеников с окончанием учебного года.



Итоги конкурса «Ученик года»

Савицкас Виктория - Победитель
Зайцев Максим - Победитель
Юшкевич Алексей - Лауреат
Спицына Катэлина - Лауреат
Шебалин Александр - Участник

Итоги конкурса «Класс года»

Класс	Номинация	Итог
9-б	Творческий	Победитель
10	Интеллектуальный	Победитель
6	Дисциплинированный	Победитель вне конкурса
9-а	Творческий	Лауреат
5	Интеллектуальный	Лауреат
11	Творческий	Лауреат





В преддверии последнего звонка



Кикеринская средняя школа 2003-2004 уч. год

Дорогой мой 9 «а» класс!

Поздравляю вас с окончанием 9 класса! Ничто не длиться вечно, для некоторых из вас школьные годы подошли к концу. Они пролетели незаметно. Кажется, только вчера я вела вас в первый класс с букетами цветов, потом передавала вас вашему новому классному руководителю Тамаре Ивановне. И вот уже выпускной! Из робких первоклашек вы стали молодыми, сильными, перспективными юношами и девушками, способными

воплотить свои мечты в реальность. Не торопитесь расставаться со школой! Ведь можно ещё два года провести в стенах своего родного дома, всё обдумать хорошенько и принять правильное решение. Остается пожелать вам удачи. Заканчивая школу и вступая в новый период своей жизни, вы чувствуете себя взрослыми, свободными, счастливыми. Вам кажется, что весь мир у вас в руках. Отчасти, так оно и есть, ведь вы — будущее этой планеты. Сохраните это состояние полёта навсегда, пусть оно вам даст силы в борьбе за место под солнцем. Каждый из вас - творец собственного счастья. Будьте мудрыми! Не бойтесь крутых подъёмов! Всегда шагайте в гору, и тогда любая вершина вам покорится!

Успехов Вам, выпускники, счастливой судьбы и удачи!

Вы, словно птицы из гнезда,
Сегодня выпорхнуть готовы,
Но я желаю, чтоб сюда,
Порой вы прилетели снова.
Я вам желаю в жизни взрослой
Удачу встретить на пути,
Найти ответы на вопросы,
Но главное - себя найти!

Ваша первая учительница
Куорти Валентина Александровна



26.05.2006



Дорогие мои ребятки!

Пять лет назад был создан наш класс. За это время вы стали настоящими девушкиами и юношами, выросли и очень повзрослели. У многих открылись такие таланты!!!... Вы стали классным классом.

Осталось еще совсем чуть-чуть и вы окончите 9 класс. Я поздравляю всех вас с таким замечательным событием в вашей жизни! Я очень рада всем вашим успехам, хочу пожурить немного за шалости, и пожелать много-много счастья и удачи.

Ваша Светлана Ивановна Суйконен





Кикеринская средняя школа 2003-2004 уч. год

также быстро и пролетела учеба в начальной школе. А каким был этот класс? Прежде всего — способный, активный, неравнодушный к чужой беде, умеющий идти навстречу.

Эти дети любили школу, и поэтому их не нужно было просить, они все делали сами под чутким руководством учителя. На них можно было положиться. Активно участвовали в жизни класса, школы, очень много выступали с концертами в доме престарелых поселка Кикерино, в детских садах Кикерино и Курковиц. Совершали поездки в город Санкт-Петербург, ходили в походы.

При переходе в среднее звено успеваемость и активность не снизились. Словом, не подвели!

Ваша первая учительница - Дурникина Инна Владимировна

Дорогие выпускники!

Второй раз я расстаюсь с вами. Два года назад провожала, и вы сами выбиралли учебное заведение, в котором предстояло продолжить обучение. Нынешние выпускники, среди которых и девочки из моего 9б, выбрали школу. И вновь расставание...

Оно всегда связано с переживаниями и для тех, с кем прошли вы по школьным годам, деля радость и невзгоды, делая открытия и добиваясь удач, оказывая друг другу взаимную помощь, учась друг у друга мудрости и честности.



Нашему 11-му классу

1 сентября 2001 года. Без малого 11 лет прошло с того дня, когда вы впервые сели за парты, стали учениками.

Я помню вас смешными малышами,
Когда пришли ко мне вы в 1 класс
С большими ранцами, с цветами,
За парты сели первый в жизни раз.

Так уж устроено в жизни, что хорошее время всегда пролетает быстро. Вот

также быстро и пролетела учеба в начальной школе. А каким был этот класс? Прежде всего — способный, активный, неравнодушный к чужой беде, умеющий идти навстречу.

Эти дети любили школу, и поэтому их не нужно было просить, они все делали сами под чутким руководством учителя. На них можно было положиться. Активно участвовали в жизни класса, школы, очень много выступали с концертами в доме престарелых поселка Кикерино, в детских садах Кикерино и Курковиц. Совершали поездки в город Санкт-Петербург, ходили в походы.

При переходе в среднее звено успеваемость и активность не снизились. Словом, не подвели!

Ваша первая учительница - Дурникина Инна Владимировна



Милые, юные, славные,
Знайте, что вам благодарна я
За жизнь свою, озарённую
Глаз ваших ясным сиянием,
Дум ваших дерзким стремлением...

Но не будем огорчаться, только немного взгрустнём: прощание несёт новую встречу. Какими вы станете, и как сложиться ваша жизнь - зависит теперь только от вас. Дерзайте. До новых встреч.

Васильева Галина Александровна



Дорогие ребята!

В этот удивительный день вы услышите много поздравлений, пожеланий, напутствий, он будет для вас значимым, запомнившимся.

Мы с вами были вместе недолго - всего полтора года, а может это не так уж и мало ? Ведь мы с вами успели сделать достаточно много... Вспомните выступления на школьных праздниках, общешкольный классный час, посвященный Дню Космонавтики, «Последний Звонок» для прошлого 11 класса, подготовка к вечеру встречи, уборка на братских захоронениях. В прошлом учебном году вы стали победителем конкурса «Класс года». Ну и, конечно, самое большое дело-это Новогодняя сказка, где каждый из вас проявил свои артистические таланты. Каждый из вас - личность интересная, со своей «изюминкой». Вы повзрослели, но мне кажется, что вам немного неуютно, страшновато выходить во

взрослую жизнь. Хочу дать вам небольшое напутствие:

Самая прочная жизненная основа-знания. Самое значимое дело-то, которое ты сам выбрал.

Самый мужественный поступок-признание собственных ошибок.

Самые святые понятия- мама, отчий дом, Родина.

Самая лучшая дорога - дорога честного труда.

Надеюсь, мы с вами хоть немножко успели подружиться и понять друг друга.



Вам совсем чуть-чуть осталось.

От чего-то сердце сжалось-

Распахнутся школы двери

В мир совсем других проблем.

Пусть сопутствует удача,

Будет пусть машина, дач.

Но сначала-ВУЗ, работа.

Счастья вам желаю всем!

Ваш классный руководитель Кузнецова Ольга Андреевна

берегите себя



Береги голову – надень шлем.
Позаботься о руках и ногах – надень наколенники, налокотники и перчатки.

Катайся в отдалении от проезжей части.

РОЛИКИ, СКЕЙТБОРД И ВЕЛОСИПЕД

Все-таки упал и расшибся! Не трогай рану руками, иначе занесешь грязь. Обратись за помощью к взрослым. Они обработают ранку и научат тебя, как оказывать себе первую помощь.

Учись кататься постепенно, от простого к сложному.
Не пытайтесь повторять трюки, которые видел по телевизору.

Ты перестал слышать голоса людей? Немедленно остановись! Кричи! Страйся громким криком привлечь к себе внимание.

Если тебе никто не ответил, оставайся на месте. Не пытайся найти дорогу обратно самостоятельно.
Отметь место, где находишься, чтобы тебя было легче найти.

ЛЕСНАЯ ПРОГУЛКА

Оглядись. Если недалеко есть открытое место – поляна, или берег водоема, выди туда и оставайся там. Свои метки оставь на прежнем месте.
Время от времени кричи и прислушивайся. Возможно, помочь уже близко.
Оставайся на одном месте! Не бегай по лесу! Не мешай спасателям искать тебя!

Будь уверен, помощь обязательно придет.

СОЛНЦЕ, ВОЗДУХ



Плавать на надувном матрасе можно только вдоль берега и под присмотром взрослых.

На прогулке можно пить воду только из бутылки. Воду из реки, ручья или озера пить нельзя!

Неизвестные лесные ягоды есть нельзя. Ядовитые ягоды бывают очень похожи на съедобные. Спроси у взрослых, съедобны ягоды или нет.



И ВОДА!



Если на прогулке тебе встретилась бродячая собака, остановись. Собака, скорее всего, пройдет мимо. Не убегай, иначе собака погонится за тобой. Не выпускай из виду взрослых, с которыми пришел в лес.



Телефон пожарных и спасателей
01

Единый «телефон доверия» МЧС России
(495) 449-99-99

Телефон «горячей линии» Центра экстренной психологической помощи МЧС России:

в Москве **(495) 626-37-07**

в Санкт-Петербурге **(812) 718-25-16**

Сайт детской безопасности

www.spas-extreme.ru

Сайт МЧС России

www.mchs.gov.ru